



VAS NÉPE

A MEGYE NAPILAPJA

2017. AUGUSZTUS 26., SZOMBAT – 62. ÉVF. 199. SZ. – 165 FT – WWW.VAOL.HU

KRÓNIKA

Keresztény fiatalok készülnek a tanévre: felfedezik a bennük rejlő erőforrásokat. **2.**

LAZA

Ne vessen velünk: a Hétfége mellékletben ezúttal is megtalálja Laza oldalunkat! **12.**



Átlépték az időkaput
A rómaiaktól a XX. század elejéig mutatták be a korokat



Visszatér a strandidő, nagyon meleg lesz a hétfegén.

Ma
IZSÓ
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Vas megye!

Mindig csodáltam a mesterembereket, akik például háztető gerincén mászkálnak, üveget fújnak. Nos, így vagyok az útfestőkkel is: amikor elérkezik az útfestés

Átlépték az időkaput

A rómaiaktól a XX. század elejéig mutatták be a korokat



Egyszerűbb ügymenet

SZOMBATHELY Osztrák és magyar érdekvédelmi szervezetek és hatóságok állapodtak meg. Egyszerűsödik az ingázók ellátása.

Hároméves együttműködésről állapodott meg a NAV Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága és a Vas Megyei Kormányhivatal a Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dunántúli Regionális Képviselőivel.

Az osztrák–magyar Fairwork projekt végéig, 2019. december 31-éig tartó időszakra fogalmaztak meg vállalásokat a felek. A határon átnyúló ügymenetek munkafolyamatait akarják optimalissá tenni; cél az is, hogy az ingázók ellátása könnyebb, gyorsabb legyen. **btk**

Részletek: **2.** oldal

Célba ért az adománv

Megállapodás az ingázókért

SZOMBATHELY Stratégiai partnerekkel kötött megállapodást a szakszervezeti szövetség régiós képviselője. Vállalásaikkal a Fairwork projekt céljai teljesülhetnek.

Sikeresen pályázott a Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dunántúli Regionális Képviselője közösen az Osztrák Szakszervezeti Szövetség Burgenlandi Tartományi Szervezetével egy határon átnyúló együttműködési programban – Fairwork elnevezéssel hároméves projektet valósítanak meg. Könnyebbé, gyorsabbá, egyszerűbbé tenni az ingázók ellátását, az ügymenetet – ez a törekvésük. A határon átnyúló intézményi struktúrák kiépítését, növelését célozzák meg az osztrák és magyar érdekvédelmi szervezetek és hatóságok között. A napokban stratégiai partnerekkel kötöttek megállapodást, melyet a Magyar Szakszervezeti Szövetség Nyugat-dunántúli Regionális Képviselője részéről *Horváth Csaba*, a Fairwork projekt vezetője írt alá a NAV Vas Megyei Adó- és Vámigazgatósága vezetőjével, *dr. Fekete Attila* dandártábornok igazgatóval, valamint a Vas Megyei Kormányhivatal vezetőjével, *Ha-*

rangozó Bertalan kormány megbízottal. Vállalásaik között a következők szerepelnek: átfogó kutatás és tanulmány készül az osztrák–magyar határon ingázó munkavállalók munkaerőpiaci, szociális, munkabiztonsági és foglalkozás-egészségügyi helyzetéről, életminőségükről. Ugyanígy a hivatalok és intézmények határon átnyúló kapcsolati rendszeréről. A magyar és az osztrák hivatalok együttműködő hálózatait tervezik kialakítani – így támogatják a rendszeres kommunikációt, ezáltal a gyors és egyszerű hivatali ügyintézés. Több nyelven jelennek majd meg kiadványok a határon átnyúló munkajogról, a lakhatási feltételekről – az Ausztriában dolgozó magyarok gazdasági és szociális integrációját könnyítik meg ezzel. Egyéb képzésekkel, információs rendezvényekkel, szakmai kiadványokkal is tájékoztatják az ingázókat.

A kormányhivatal és a NAV stratégiai partnerekként támogatják a Fairwork projektet: moduljaihoz szakmai tapasztalattal rendelkező, magasan képzett vezetőket, határon átnyúló tevékenységet végző szakértőket biztosítanak. **btk**



Horváth Csaba, a Fairwork projekt vezetője

FOTÓ: ÜNGER TAMÁS